



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε.  
«Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ»**

**Γιαβάση 7 – 15342  
Αγία Παρασκευή**

Τηλ. – Fax: 2106399318  
<http://www.syllogosperiklis.gr>  
Email: [info@syllogosperiklis.gr](mailto:info@syllogosperiklis.gr)

Αγ. Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 2010  
Αρ. Πρωτ.: 1

**Προς: Όλους τους Εκπ/κούς Π.Ε. μέλη  
του Συλλόγου μας**

## **Ψήφισμα της Γ.Σ του συλλόγου Εκπαιδευτικών "Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ" για τους αναπληρωτές ΕΣΠΑ**

Μετά την τραγική για τα σχολεία και τους εκπαιδευτικούς μείωση των διορισμών παρόλα τα κενά που υπάρχουν και το μαζικό κύμα συνταξιοδοτήσεων, μετά την περικοπή των μισθών μόνιμων και ελαστικά εργαζόμενων εκπαιδευτικών, μετά το αίσχος της ωρομισθίας και τα απλήρωτα δεδουλευμένα των προηγούμενων χρόνων το Υπουργείο Παιδείας καινοτομεί, μεταφέροντας βασικές λειτουργίες του σχολείου στο ΕΣΠΑ με όλες τις συνέπειες που έχει αυτό για τους όρους λειτουργίας (προγράμματα με ημερομηνία λήξης, αξιολόγηση, ελαστικές σχέσεις εργασίας κ.λπ.) του σχολείου.

Πιο συγκεκριμένα η στελέχωση των 800 ολοήμερων σχολείων, καθώς και του προγράμματος παράλληλης στήριξης με εκπαιδευτικούς αναπληρωτές αποδεικνύει ξεκάθαρα την πρόθεση του Υπουργείου να μην κάνει μόνιμους διορισμούς. Τρεις μήνες μετά την έναρξη του σχολικού έτους και οι συνάδελφοι αναπληρωτές είναι απλήρωτοι, ενώ εργάζονται χωρίς σύμβαση. Μετά και την ανακοίνωση του οδηγού λειτουργίας του προγράμματος στις 5/11 τα πράγματα φάνηκε ότι «ξεκαθαρίζουν» από πλευράς Υπουργείου. Πληρωμή και ασφάλιση με βάση την ημέρα εργασίας, καμία εξασφάλιση του χρόνου πληρωμής, καμία εξασφάλιση του χρόνου λήξης της σύμβασης, καμία εξασφάλιση του τρόπου υπολογισμού της προϋπηρεσίας. Οι συνάδελφοι αναπληρωτές κλήθηκαν να υποβάλουν τα χαρτιά τους για την πρόσληψή τους με καθεστώς εργασίας αναπληρωτή και τώρα φαίνεται ότι αυτό ανατρέπεται και μετατρέπεται σε ημερομίσθιο. Χιλιάδες άνθρωποι που στελεχώνουν αυτή τη στιγμή το σχολείο και εξασφαλίζουν τη λειτουργία του είναι επί ξύλου κρεμάμενοι.

Το Υπουργείο Παιδείας δημιουργεί εκπαιδευτικούς πολλών ταχυτήτων, όταν θεσμοθετεί 6 διαφορετικές σχέσεις εργασίας στο δημόσιο σχολείο, ενώ η άρνηση χρηματοδότησης του δημόσιου σχολείου από τον κρατικό προϋπολογισμό δείχνει ξεκάθαρα τη μείωση των δαπανών για την εκπαίδευση και το πέρασμα αυτών σε χέρια ιδιωτών. Ο νέος αυτός τρόπος εργασίας των εκπαιδευτικών και χρηματοδότησης των σχολείων ανοίγει την πόρτα για την άρση της μονιμότητας και για επαναφορά μεσαιωνικών σχέσεων εργασίας.

Το σύνολο της εκπαιδευτικής κοινότητας δε θα επιτρέψει τη διάλυση του δημόσιου σχολείου, τη διάλυση των εργασιακών μας σχέσεων.

Να αποσυρθεί τώρα η επαίσχυντη σύμβαση ΕΣΠΑ. Ενιαία συλλογική σύμβαση για όλους τους αναπληρωτές με βάση το καθεστώς εργασίας αναπληρωτών μέσω τακτικού προϋπολογισμού με πλήρη εργασιακά, μισθολογικά και ασφαλιστικά διακαιώματα, όπως οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί. Καμία υπογραφή παρουσιολογίου. Οι εκπαιδευτικοί κλήθηκαν να υποβάλουν αίτηση με βάση μία εγκύκλιο που τους κατέταξε στον ενιαίο πίνακα

αναπληρωτών και όχι σε διαφορετικούς πίνακες για λειτουργικά κενά και για «καινοτόμα προγράμματα» ΕΣΠΑ με διαφορετικούς όρους εργασίας

Ορισμός νέων οργανικών θέσεων και μόνιμοι μαζικοί διορισμοί.

Καμία συμμετοχή σε επιμορφωτικά σεμινάρια εκτός ωραρίου εργασίας.

Στήριξη όλων των κινητοποιήσεων που θα αποφασίσουν οι αδιόριστοι, αναπληρωτές, ωρομίσθιοι εκπαιδευτικοί

Παράταση της ημερομηνίας αποπληρωμής συνδρομής των συναδέλφων που είναι ακόμα απλήρωτοι.

Καλούμε τους αναπληρωτές συναδέλφους να μην υπογράψουν οποιοδήποτε παρουσιολόγιο

Καλούμε τους αναπληρωτές συναδέλφους να μην υπογράψουν λευκή σύμβαση και να μην υπογράψουν καμιά σύμβαση που δεν κατοχυρώνει τα ίδια εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα με τον κανονικό αναπληρωτή.

Καλούμε τη ΔΟΕ να καλύψει συνδικαλιστικά τους συναδέλφους που δεν υπογράφουν παρουσιολόγια, λευκές συμβάσεις και συμβάσεις που δεν κατοχυρώνουν τα ίδια δικαιώματα με αυτά του κανονικού αναπληρωτή

Καλούμε το σύλλογο να στηρίξει την κινητοποίηση στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής, τη Δευτέρα 29/11 προκηρύσσοντας στάση εργασίας και ζητώντας από τη ΔΟΕ την κήρυξη απεργιακής κινητοποίησης

## **Το Διοικητικό Συμβούλιο**